

## VABILO na posvet

### »Shema minimalnega dohodka v Sloveniji – med revščino in dostojnim življenjem«

**(3. maj 2018, Hiša Evropske Unije, Dunajska c. 20, Ljubljana)**

Gospodarska rast in naraščanje stopnje zaposlenosti sta ključna pokazatelja, da je gospodarska in ekonomska kriza za nami. Hkrati pa podatki o stopnji revščine, o naraščanju deleža revnih zaposlenih, o prekarizaciji trga dela in negotovih zaposlitvah ter negativnih posledicah za zdravje, kažejo drugačno podobo.

V Sloveniji je minimalni dohodek določen kot cenzus za dodelitev denarnih prejemkov, tj. denarne socialne podpore, ki je postavljena znatno nižje od minimalne plače z namenom spodbujanja ljudi k iskanju zaposlitve. Minimalna plača je malenkost nad določenim pragom tveganja revščine in tako ne more zagotavljati dostojnega življenja, temveč prej ustvarja revne zaposlene. Hkrati pa ljudje, ki prejemajo denarno socialno podporo, pogosto obstanejo v poljih socialne izključenosti, stigmatizacije in revščine.

Na posvetu bomo odprli naslednja vprašanja:

- Kakšna je vloga socialne politike pri odpravi revščine in socialne izključenosti? In kakšni so učinki ukrepov socialne politike pri odpravljanju revščine? Katere so potrebne rešitve? Primerjava Slovenija – EU?
- Izzivi in težave sistema minimalnega dohodka v Sloveniji? Kaj bi bilo potrebno spremeniti, da bi minimalni dohodek v Sloveniji omogočal dostojno življenje in da bi spodbujal aktivno udeležbo v družbi ter dostop do vključujočega trga dela?

Posvet poteka v okviru projekta EMIN – Evropske mreže minimalnih dohodkov, (<https://emin-eu.net/>), ki deluje kot neformalna mreža organizacij in posameznih oseb. Ključna prizadevanja projekta EMIN gredo v smeri postopnega uresničevanja pravice do ustreznega, dostopnega in vključujočega sistema minimalnega dohodka. Projekt finančno podpira Evropska komisija, koordinira ga EAPN (European Anti-Poverty Network) v sodelovanju s partnerji in podporniki iz držav članic Evropske unije, Srbije, Makedonije, Islandije in Norveške.

UDELEŽBA JE BREZPLAČNA! Prijave sprejemamo čim prej oziroma najkasneje do 26.04.2018 ([ziva.humer@mirovni-institut.si](mailto:ziva.humer@mirovni-institut.si)).